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Javitokulcs
MATEMATIKA FELADATOK
8. évfolyamosok szdmara, ,,tehetséggondozo6” valtozat
TMatl

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszamok
részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

a)

A=5 2 pont
Hibatlan szamolas 2 pont.

Egy szamoldsi hiba esetén 1 pont.

Minden mas esetben (pl. elvi hibat kovet el) 0 pont.

B=75 1 pont
C=18 1 pont
1 6ra 40 perc 1 pont
Az eredmény barmilyen formaban elfogadhato.
PL.: 100 perc
640 cl [ pont
336 (=8-7-6) 2 pont
Ha a 8-7-6 szorzat szerepel, de szamitasi hibat kovet el akkor is jar a 2 pont. nem
bonthato
A két azonos szoknya lehet: 2 pont
hétfo - kedd

hétfo - szerda

hétfo - csiitortok

kedd - szerda

kedd - csiitortok

szerda - csiitortok

napokon.

2 pont, ha mindegyiket felsorolja, vagy jol indokolja, hogy 6 eset lehet.

1 pont, ha nincs meg minden eset, de rajon, hogy parokat kell képezni és ezt leirja, vagy
legalabb kettot felsorol.

0 pont egyebkent.
Minden fenti esetben 336-féleképpen veheti fol a szoknyakat. 1 pont
Osszesen336-6=(2016) 1 pont

Ez a pont az a) és b) itemben kapott, esetleg hibds eredmény osszeszorzdsaért jar
(akkor is, ha csak kijeloli azt).

A dobottszam: |54 |2 |6 3 1124 4 pont
A képzett szam: | 5| 25|50 | 1/50 | 3/50 |3 |6 |36

A tablazat helyes kitoltése: 4 pont

7 vagy 6 helyes megoldas esetén 3 pont

S vagy 4 helyes megoldas esetén 2 pont

3 vagy 2 helyes megoldas esetén 1 pont

1 vagy 0 helyes megoldas esetén 0 pont

A tortek tizedes tort alakban is elfogadhatok.

Amennyiben valamelyik szam képzésénél hibazik, de utana a kévetkezo szamot,
szamokat a szabalyok szerint képezi, a megfelel6 pontok megadhatok.
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b)

g)

b)
c)

d)

7z

A B

Helyesen berajzolt utvonal.

ABCD fal fehér, EFGH lap z61d.

Ha a)-ban rosszul rajzolja be az utvonalat, de abrdjanak megfelelden

helyesen vdlaszol, (feltéve, hogy minden kérdezett lapot érint Mano), akkor is jarnak a
pontok. Ha abrdjan a kérdezett lapok nem mindegyikét érinti Mano, akkor maximum

1 pont adhato.

4 fehér

(Ha rossz utvonalat rajzolt be, de a valasz annak megfelelden jo, akkor ez a pont jar.)
Nem valtozik.

Nem lehetséges.

Ha olyan ¢l mentén halad a Mano, aminek mindkét oldalan azonos szinii falak vannak,
akkor 2-vel valtozik a fehér €s a zold szint falak szama is,(ha kiilonb6z6 szintick
voltak, akkor egyik szama sem valtozik.)

Ha ezt a megallapitast igy nem fogalmazza meg, de kideriil, hogy latja az osszefiiggést
(példaul megnézte az eseteket és leirta a fehér és zold falak szamat), ez a pont akkor is
jar.

Kezdetben 6 fehér lap van. Ezért mindkét szinbdl csak paros szamu fal lehet, barhol is
jart Mand. Vagyis nem lehet 3 fehér és 3 zold fal.

Ez a pont annak felismeréséért jar, hogy kezdetben pdros volt a fehér lapok szama és
mindig parossal valtozik. Indoklds nélkiili helyes valasz esetén ez a pont nem jar.

Helyes abra.

Ha csak a harom pontot rajzolja be, az Ipont akkor is jar.
A két helyes mozgatas.
A befestett rész.

Ha a V alakokat nem jel6li a mozgatdsok végen, de jo a befestett alakzat, mindkét pont
jar. (Ha valamelyik mozgatdas nem jo, de a befestett alakzatot annak megfelelden jol
jeloli ki, akkor ez a pont jar.)

A masodik abran lathat6 a sikidom egy felbontasa, egy négyzet, egy trapéz és egy
haromszog.

A harmadik abran a sikidomot 4tdaraboltuk egy téglalapba €s egy derékszogi
haromszogbe.

Barmilyen mas, helyes feldarabolasra vagy atdarabolasra is jar a pont.

Ha rossz mozgatasokbol indul ki, akkor ez a pont nem jar.

Az els6 felbontas esetén: 4-4 + % 1+ ﬂ

2

A masodik atdarabolas esetén: 5-4 + %

Ez a pont azért jar, hogy az altala a d) itemben megadott fel vagy atdarabolds esetén
helyesen leirja az egyes részek teriiletét. Akkor is jar, ha megszamolja az abran a kicsi
négyzetek szamadt.
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1 pont
2 pont

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont



a)
b)
c)
d)
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A teriilet 21 egyseég. [ pont
Ha a helyesen rajzolt sikidom teriiletét részletezés nélkiil jol adja meg, akkor d), e) és f)

item 1-1 pontja jar (vagyis 3 pont).

e) és f) item pontjai az altala a d) itemben meghatarozott sikidom teriiletének helyes
meghatarozasaért jarnak.

Ha a helyteleniil rajzolt sikidoma teriiletének (pl. téglalap) meghatarozdasdhoz nincs

sziikség at vagy feldarabolasra, akkor csak f) item pontja adhato.
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2. abra

hamis, igaz, igaz, hamis, igaz 3 pont
3 pont, ha 5 jo valaszt ad;
2 pont, ha 3 vagy 4 jo valaszt ad;
1 pont, ha I vagy 2 jo valaszt ad;
0 pontot kap, ha nincs jo vadlasza.
6 1 pont
2 2 pont
(A nyil iranyabdl nézve a bal also sarokban elhelyezett kocka, illetve a kézépso oszlop nem
kozépso kockdja.) bonthato
22 lap 2 pont
1 pont, ha eredményként 29-et (az alaplappal valo érintkezést is szamolja) vagy 11-et
ad meg,
egyebként 0 pont.
8.d 1 pont
8.e 1 pont
8.e,8.a,8Db 1 pont

Nem, mert két osztalyban kaptak harmas osztalyzatot, de nem azonos szamu didk (ezért 1 pont
legalabb harman kaptak harmast).
Csak a helyesen megindokolt valaszért jar a pont.
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€)
f)

10.

a)
b)

a)
b)

c)

8.c
8.e

Els6 megoldas

alap tehetség

Mindkét féle dolgozatot x tanul6 irta meg.
Csak az alapdolgozatot 3x tanul6 irta meg.
Csak a tehetség valtozatot x —4 tanuld irta meg.
Osszesen 3x +2x + x — 4 = 38 dolgozatot irtak.
Ebbol x=7.

Az osztaly 38 —x =31 {0s.

Masodik megoldas

alap tehetség

Csak az alapdolgozatot x tanul6 irta meg.

. " ; X ,
Mindkettt megirta 3 tanulo.
. . X o
Csak a tehetség valtozatot 3 4 tanul6 irta meg.

Osszesen x + 2_3x + [g - 4) =38 dolgozatot irtak.

Ebbdl x=21.
Az osztaly 31f0s.

Harmadik megoldas

alap tehetség

Csak a tehetség valtozatot x tanuld irta meg.
Mindkett6t megirta x + 4 tanulo.
Csak az alapdolgozatot 3x +12 tanul¢ irta meg.
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1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
I pont
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d) Osszesen 3x+12+2(x+4)+ x =38 dolgozatot irtak. 1 pont
(6x+20=138)

e) Ebbdl x=3. 1 pont

f) Az osztaly 3116s. 1 pont

A d) item pontja azért jar, hogy dsszeadja a megirt dolgozatok szamadt. Ha az egyenlet
elvileg jo, de esetleg az el6z6 itemekben szamoldsi hibat kévet el, ez a pont akkor is jar.
Az e) item pontja a felirt egyenlet helyes megoldasaért jar.

Az f) item pontja az dltala kapott eredménybol megallapitott osztalylétszamert jar, de
csak akkor, ha ezzel az eredménnyel szamolva minden dolgozat szama egész és pozitiv.



